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teressati non vi si oppongano nel termine 
regolamentare. 

L'onorevole Baratono ha chiesto di par-
lare. Ne ha facoltà. 

BARATONO. Poiché è tornato a Roma 
l'onorevole presidente del Consiglio, vorrei 
chiedere quando si potrebbe discutere la 
mia mozione sulla politica estera. 

PEANO, ministro del tesoro. Chiedo di 
parlare. 

P R E S I D E N T E . Ne ha facoltà. 
PEANO, ministro del tesoro. L'onorevole 

presidente del Consiglio non è presente in 
questo momento. Però, siccome dopo il bilan-
cio dell'istruzione verrà in discussione il 
bilancio degli esteri, si potrebbe in quella 
occasione mettere all'ordine del giorno anche 
la mozione. 

P R E S I D E N T E . Onorevole Baratono, alla 
sua domanda dovrebbero rispondere il presi-
dente del Consiglio o il ministro degli esteri, 
che sono arr ivati soltanto oggi a Roma. Li 
pregherò di trovarsi nell'aula domani, in fine 
di seduta, ed allora si pot rà fissare il giorno 
in cui si dovrà svolgere la mozione pre-
sentata da lei e dagli onorevoli Treves e 
Lucci. 

Interrogazioni. 
D E STEFANI . Chiedo di parlare. 
P R E S I D E N T E . Ne ha facoltà. 
D E STEFANI . Chiedo se il Governo in-

tenda rispondere subito alla mia interroga-
zione sui f a t t i di ieri sera a Roma. 

CASERTANO, sottosegretario di Stato 
per Vinterno. Sono pronto a rispondere subito. 

P R E S I D E N T E . Poiché sullo stesso argo-
mento sono state presentate interrogazioni 
anche dagli onorevoli Federzoni, Baratono, 
Monici, Conti, Bombacci, Martire e Oviglio, 
si intende che la risposta, che darà l 'onore-
vole sottosegretario, si riferirà a t u t t e queste 
interrogazioni. Consente onorevole sotto-
segretario di Stato ? 

CASERTANO, sottosegretario di Stato 
per Vinterno. Consento. 

P R E S I D E N T E . Allora si dia le t tura di 
queste interrogazioni. 

C A P P E L L E RI, segretario, legge: 
« I sottoscritti chiedono d'interrogare il 

Governo, e per esso il ministro dell ' interno, 
se creda di non aver responsabilità nei dolo-
rosi avvenimenti, che hanno funesta to la 

manifestazione d'ieri a Roma, e se la sua 
politica interna sia la più ada t ta a evitarne 
dei nuovi. 

« Baratono, Velia, Abbo, Mancini, Sba-
raglini ». 

« Il sottoscritto chiede d' interrogare il 
presidente del Consiglio dei ministri, mini-
stro dell'interno, sui luttuosi avvenimenti 
che hanno funestato la solenne celebrazione 
popolare dell'eroe romano Enrico Toti. 

« Federzoni ». 

« I sottoscritti chiedono d'interrogare il 
ministro dell'interno, sui fa t t i di San Lo-
renzo e per sapere se sia in grado di garan-
tire dovunque e specialmente in Roma la 
pacifica celebrazione degli eroi nazionali. 

« De Stefani, Butta-fochi, Giuriati, Osti-
nelli ». 

« Il sottoscritto chiede di interrogare il 
ministro dell 'interno sui tragici fa t t i ieri 
accaduti a Roma e sullo sciopero che ne è 
conseguito. 

« Oviglio ». 

« I sottoscritti chiedono d'interrogare 
il ministro dell 'interno, intorno ai fa t t i lut-
tuosi avvenuti ieri nel quartiere di San Lo-
renzo e sul proclamato sciopero generale. 

« Martire, Boncompagni Ludovisi ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
presidente del Consiglio e il ministro dell'in-
terno, sui fa t t i accaduti ieri 24 maggio in 
Roma. 

« Bombacci ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
presidente del Consiglio dei ministri, mini-
stro dell'interno, sui fa t t i dolorosi e luttuosi 
seguiti ieri a Roma in occasione dei funerali 
di Enrico Toti. 

« Conti ». 
a I sottoscritti chiedono d'interrogare il 

ministro dell'interno, sui fa t t i accaduti ieri 
a Roma e sulle responsabilità delle autori tà 
locali. 

« Monici, Baratono ». 

P R E S I D E N T E . L'onorevole sottosegre-
tario di Stato all 'interno ha facoltà di ri-
spondere. 


